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Tisztelt Közgyőlés! 

 

A megyei közgyőlés 2011. október17-i ülésén az MSZP frakció vezetıje vizsgáló bizottság 

felállítását kezdeményezte a 2006-2010 évek adósságállománya kialakulásának, 

szerkezetének, összegszerőségének és a felvett hitelek és kibocsátott kötvények 

felhasználásának vizsgálatára. 

A közgyőlés 217/2011.(X.17.) sz. határozatával elrendelte, hogy a közgyőlés soron következı 

ülésén meg kell vizsgálni a vizsgáló bizottság felállításának lehetıségét. 

 

Az Állami Számvevıszék 2011. év elsı felében egy rendkívül részletes és alapos 

célvizsgálatot végzett a 19 megyei önkormányzatnál az elmúlt 5 év költségvetési 

gazdálkodásáról, az adósságállomány kialakulásának okairól, és a felvett hitelek és 

kibocsátott kötvények felhasználásáról. 

 

Mivel az ÁSZ ellenırzés és az MSZP frakció által javasolt vizsgálat tárgya megegyezik, 

célszerőségi okokból javaslatot teszek a vizsgáló bizottság felállításának elhalasztására az 

ÁSZ Vizsgálati Jelentés hivatalos közzétételének idıpontjáig. 

A felkészült és független számvevık által elkészített ÁSZ jelentés ismeretében a közgyőlés 

megalapozottabban tud dönteni a további vizsgálódás szükségességérıl. 

Kérem a határozati javaslat elfogadását. 

 

Tatabánya, 2011-09-20 

 

 

Popovics György 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

Határozati javaslat 

 

A Komárom-Esztergom Megyei Közgyőlés  

- a 2006-2010 évek adósságállománya kialakulásának, az adósságállomány szerkezetének, 

összegszerőségének, és a felvett hitelek és kibocsátott kötvények felhasználásának 

kivizsgálására ideiglenes bizottság megalakítása indokoltságának mérlegelését az Állami 

Számvevıszék 2011. évi – azonos tárgyú – ellenırzésének megállapításait tartalmazó ÁSZ 

Vizsgálati Jelentés hivatalos közzétételének idıpontjáig elhalasztja. 

- az ÁSZ Vizsgálati Jelentés ismeretében dönt a további vizsgálódás szükségességérıl. 

 

 

Határid ı: folyamatos 

Felelıs: Popovics György elnök 

 

 

 

 

 


